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FUNCTIONAL FABRIC FAIR





PERFORMANCE AWARD und PERFORMANCE WALL sind wichtige Trendbarometer: 
Echte textile Innovationen - 
immer zuerst auf den PERFORMANCE DAYS 
Die berühmte "PERFORMANCE WALL" des PERFORMANCE FORUMs ist ein besonderes Highlight der PERFORMANCE DAYS. Unter dem Motto "A Step Ahead" werden hier im Mai 2014 neue und wichtige Strömungen aus der Welt der funktionellen Textilien präsentiert. Man kann sich sicher sein - was als neue Idee an der Wall präsentiert wird, ist bald wichtiger Bestandteil hochfunktioneller Bekleidung und findet seinen Weg in die Top-Kollektionen! Die beste neue Idee wird dabei mit dem PERFORMANCE AWARD prämiert - dieses Mal geht er an den koreanischen Spezialisten SianTex.
Der PERFORMANCE AWARD ist eine begehrte Trophäe in der Welt der funktionellen Stoffe. Er prämiert jede Saison eine wirklich wegweisende Erfindung, die die Funktionsbekleidung revolutionieren wird. Namhafte Top-Produkte wurden hier schon prämiert, und auch im Mai 2014 eröffnet das Sieger-Thema von SianTex ganz neue Perspektiven im Bereich der laminierten Stoffe. 
Aus allen Einsendungen des PERFORMANCE FORUM wählt die Jury für die Wall wirklich innovative Neu- und Weiterentwicklungen aus, die dort in Themengruppen zusammengefasst präsentiert werden. Die wichtigsten Innovationsthemen der Mai 2014-Messe, die vom 13. bis 14. Mai im Münchner MTC stattfindet, heißen: Thermoregulation, Antistatik, Chlorresistenz und Sichtbarkeit. 
Thema Thermoregulation:
Zu warm ist für Sportler genau so leistungshindernd wie zu kalt. Daher haben sich einige Hersteller Gedanken zum Thema Thermoregulation gemacht und ihre Stoffe besonders smart ausgestattet. 
Kühlende Stoffe per Konstruktion oder mit Hilfe von Additiven stellen unter anderem Ourtex, TexTile, Asiatic Fibre, Betatex, Rih Jan oder LMA vor. Bei Ourtex, bei TexTile und auch Asiatic Fibre werden die kühlenden Partikel wie zum Beispiel mineralisches Pulver in die Filamente eingebracht. Betatex verwendet Fasern mit speziellen Querschnitten, die mittels Schlitzen einen Sogeffekt erzielen. Rih Jan bringt Zinkoxid-Partikel in die Fasern ein, um die Wärmeableitung zu erhöhen. Bei LMA kommen mineralische Zusätze zum Einsatz, die die Ferninfrarotstrahlen des Körpers positiv beeinflussen (FIR-Technologie) und somit das Körperklima regulieren. Und der aus der Lebensmittelbranche bekannte Birkenzucker (Xylitol) soll in Zukunft auch in Textilien seine kühlende Wirkung entfalten.
Auch zum Thema Wärme gibt es weiterentwickelte Ansätze: Tolin etwa arbeitet mit der Reflektion der Körperwärme, LMA kombiniert Thermocool mit Merino, und zwar auch für Softshells. Hier spielt der Fasermix besondere Vorteile aus, das Material ist weich und leicht und hat dabei einen wunderbar natürlichen Griff. Primaloft kümmert sich mit seinen Isolationskonzepten um das Thema Wärme und verbindet im hybriden Material Primaloft Gold Down Blend die Vorteile von Daune und synthetischer Isolierung. Ganz ohne tierische Hilfe kommt das Konzept von 3M Thinsulate aus - die neue "Featherless Insulation" vermittelt dennoch das Tragegefühl und die Wärme von Daune mit 600er Fillpower. 

Thema Sichtbarkeit:
Sichtbarkeit ist in der dunklen Jahreszeit und in der Dämmerung sowohl beim Sport als auch beim Arbeitsschutz ein wichtiger Faktor. Waren die Möglichkeiten, Sportbekleidung mit reflektierenden Eigenschaften zu versehen, bisher nur auf Zutaten wie Besätze oder Paspols beschränkt, können reflektierende oder selbstleuchtende Konzepte (Glow in the Dark) jetzt auch vollflächig eingesetzt werden. 

Eine wegweisende Neuentwicklung kommt von JRC Reflex, Spezialist für retroreflektive Stoffe. Erstmals sind die deren Materialien als Softshells mit weichen Backings wie etwa Merino oder Fleece erhältlich, so dass komplette Jacken daraus gefertigt werden können. Ebenfalls vollflächig können die Stoffe von Rih Jan, Paltex oder Chia Her verarbeitet werden. Chia Her arbeitet auf seiner elastischen Webware mit reflektierendem Print, ebenso wie Paltex, die zudem ein fluoreszierendes Garn als Streifenmuster verarbeiten. Das selbe Prinzip zeigt auch Rih Jan in seinen Wirkwaren. Paltex bietet außerdem eine reflektierende Druckfarbe mit winzigsten Glaskugeln an. Einen in der Dunkelheit leuchtenden Faden stellt Pantera vor, Duraflex einen ebensolchen Zipperpuller. 3M Scotchlite, schon lange Spezialist für reflektierende textile Materialien, zeigt anlässlich dieser PERFORMANCE DAYS eine deutlich erweiterte Farbpalette. 

Thema Antistatik:
Einen ganz besonderen, neuen daunendichten Futterstoff bringt Dyntex zur Messe mit. Er ist nicht nur aus Mikrofasern und mit enger Bindung gewebt um der Migration der Daunen vorzubeugen, sondern auch mit einem feinen Metallfaden durchzogen, um einen dauerhaft antistatischen Effekt zu erreichen. Elektrostatische Aufladung durch Reibung ist ein bekanntes Phänomen bei synthetischen Stoffen. Tritt diese auf, können Daunen leichter durch den Stoff migrieren, da sie sich senkrecht zur Stoffoberfläche stellen. Daher werden Futterstoffe oft mit einer antistatischen Ausrüstung versehen, die aber ausgewaschen werden kann. Der eingearbeitete Faden hingegen behält seine antistatische Wirkung für die gesamte Lebensdauer des Bekleidungsstücks.
Thema Chlorresistenz:

Carvico zeigt neue Stoffe für den Sport, die absolut chlorresistent sein sollen. Im Gegensatz zu herkömmlicher Swimwear mit Elastan kommt hier die Elastomer-Faser XLA auf Polyolefinbasis zum Einsatz. Diese ist in der Mode schon länger bekannt. Nun soll sie ihre Fähigkeiten im Sport ausspielen, denn sogar 240 Stunden im Chlorwasser können den Textilien nichts anhaben, ebenso wenig wie Schweiß oder Sonnencreme. 
PERFORMANCE AWARD WINNER: Die neue Garment-Dye Technologie von SianTex 
Neben den vielen spannenden Einsendungen der oben genannten Kategorien haben die neuen dreilagigen Laminate von SianTex die Jury ganz besonders begeistert. Sie ermöglichen durch ihre besondere Konstruktion die Stückfärbung von bereits gefertigten Bekleidungsteilen (Garment-Dyeing). Drei unterschiedliche Konzepte rund um die Garment-Dye-Technologie ermöglichen ganz neue modische Optiken für hoch funktionelle Materialien: 
Die Qualität Soffio 022 wird als fertig verarbeitetes, dreilagig gebondetes Modell eingefärbt. Durch den Färbeprozess löst sich das Backing gewollt ab, man erhält ein zweilagig laminiertes Bekleidungsteil mit losem Innenfutter. Dieser Shell-Lining-Effekt ist besonders für modische Funktionswear geeignet, da sie die Stoffe noch fließender und schmeichelnder erscheinen lässt.
Die Qualität Soffio 038 als U-Shell hat als Obermaterial Polyamid, das Backing ist aus Polyester. Das ergibt im Färbeprozess spannende Zweifarb-Kombinationen und somit auch ein bei aller Funktion dennoch modisches Innenleben.
Die dreilagige Qualität CC372 kommt mit dem Obermaterial Baumwolle, das Backing ist aus Polyester. Das Material überzeugt durch die extra leichte Membrane und den natürlichen Griff. Im Färbeprozess wird dank der besonders vorbereiteten Materialien ein schöner Ton-in-Ton Effekt erzielt. 
Über die PERFORMANCE DAYS
PERFORMANCE DAYS “functional fabric fair” wurde 2008 von der Textilhandelsagentur Weichert Agencies ins Leben gerufen. Die Messe ist als erste und einzige Veranstaltung ihrer Art eine Plattform speziell für Funktionstextilien, Garne, Ausrüstungen sowie Accessoires für den Sport- und Workwear Bereich. Ziel der halbjährlichen Messe ist es, hochwertigen und innovativen Textilherstellern und Zulieferern die Möglichkeit zu geben, sich direkt im Zentrum der Europäischen Sportswearindustrie zu präsentieren. Der Workshop ist Plattform für neue Stoffe, Innovation und Geschäftsbeziehungen. Aktuell gastiert die Messe in München, seit April 2012 gibt es zusätzlich eine 365 Tage im Jahr zugängliche virtuelle Messe im Internet unter www.365performancedays.eu . 

Die Fachbesucher der Messe - Modedesigner, Produktmanager und Entscheider nahezu aller europäischen Sportmode und Funktionsbekleidungs-Hersteller finden genau zum richtigen Zeitpunkt im Frühjahr und Herbst das gesamte Portfolio hochwertiger Materialien, die sie für das Sourcing benötigen. In ihrer entspannten und konzentrierten Workshop-Atmosphäre unterscheidet sich die PERFORMANCE DAYS von den meisten anderen Sport- und Textilmessen und macht sie zum idealen Branchentreff, zur Informationsplattform für Trends und Innovationen. Im einzigartigen PERFORMANCE FORUM der PERFORMANCE DAYS freelance-Designerin Alexa Dehmel erhält der Besucher eine inspirierende und fundierte Übersicht über neue Materialien, Trends und Innovationen der Aussteller. Hochwertige Fachvorträge, Kooperationen sowie die Messezeitung PERFORMANCE NEWS runden das Informationsangebot zudem ab.
