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FUNCTIONAL FABRIC FAIR





Neue Website plus neues Fokusthema und neue Farbkarte = neue Rekorde
Rekordwachstum bei den PERFORMANCE DAYS April 2016
Mit einem Besucherplus von 6% zum Vorjahr sind soeben die 16. PERFORMANCE DAYS zu Ende gegangen! Dieser Erfolg hat “viele Väter”, denn die innovative Messe hat sich wieder einiges Neues einfallen lassen, so dass es ein Muss für die Textilbranche war, nach München zu kommen.
Abermals steigende Quoten bei der Zufriedenheit von Ausstellern und Besuchern bestätigen den Erfolgskurs der PERFORMANCE DAYS, der einzigen internationalen Fachmesse, die sich fokussiert auf funktionelle Stoffe für Sport, Fashion und Workwear spezialisiert hat. Zwei Mal im Jahr sind die Messehallen des M.T.C. Pflichttreff für alle Entscheider aus der Textilbranche, die die neuesten Trends aus der Welt der textilen Funktion suchen. Auf den PERFORMANCE DAYS bekommen sie alles Wichtige konzentriert präsentiert, und das so früh wie nirgendwo anders. Neben den wichtigsten Stoff-, Garn- und Zutatenlieferanten bietet die Messe außerdem auch alle Hintergrundinformationen, die für eine rasche Entscheidungsfindung notwendig sind. 

Wichtiges Thema Recycling und neue Farbkarte für den Sport
Besucherhighlights gab es zu dieser Messerunde einige: Die stündlich stattfindenden, kostenlosen Präsentationen wurden intensiv besucht, das PERFORMANCE FORUM mit der Auswahl der besten Stoffe ausführlich studiert. Im Mittelpunkt des Interesses stand bei den Besuchern das Fokus-Thema “Recycled? Challenges & Opportunities!” mit dem Jury‘s Pick Tisch und den Hintergründen zum Thema recycelte Stoffe am PERFORMANCE GATE. Passend zu den Schwerpunktthemen der Messe wurden erstmals geschlossene Workshops der Aussteller zu wichtigen Themen abgehalten, die durch die Bank gut besucht waren. Ganz neu bot die Messe nicht nur einen Trendvortrag zu den neuen Farben der Saison Sommer 2018 an, sondern auch eine von der Designerin Nora Kühner erarbeitete Farbkarte, die PERFORMANCE COLORS, die als Arbeitshilfe auf der Messe erworben werden konnte. Das Besondere daran: Auch alle Aussteller arbeiten mit den PERFORMANCE COLORS, so dass in Zukunft eine ganz problemlose Kommunikation im Bezug auf die Farben der Ordern stattfinden kann! 

Bestnoten für Information, Qualität und Service
So viel geballte Information wurde honoriert, die Besucher vergaben bei der Zufriedenheitsbefragung Bestnoten und gaben zu fast 80% an, kommende Saison auf jeden Fall wieder zu kommen. Dabei ist das Publikum noch internationaler geworden, rund 56% kamen nicht aus Deutschland, sondern aus Europa oder Übersee.
Nicht nur bei den Informationen und den Fachthemen hatte die Messe noch einmal an Qualität zugelegt, auch der Besucherservice im Hinblick auf Logistik und Information wurde abermals ausgebaut. So funktionierte die Registrierung im Web schon frühzeitig und baute damit Warteschlangen vor Ort ab, und dank des Website-Relaunchs, der kurz zuvor stattfand, konnten alle relevanten Informationen auf einen Blick gefunden werden. Auch in die sozialen Netze ist die Messe gut eingebunden, über den Facebook-Account der Messe und auch die Accounts einiger Besucher gab es in Echtzeit Informationen zu den spannendsten Themen zu sehen. Zudem lobten die Besucher den Rickshaw Shuttle- und den Garderobenservice der Messe, der zum Komfort beitrug, und nutzten die kostenlose Messeparty am ersten Abend zum intensiven Networking. 
Auch von den Ausstellern gab es viel positives Feedback: Sie lobten die Möglichkeit zu intensiven Gesprächen mit Bestands- und Neukunden, von denen sich viele ganz gezielt informieren wollten. So ist es kein Wunder, dass sich bereits jetzt viele Firmen für die Vorregistrierung für November 2016 eingetragen haben. 
ECO PERFORMANCE AWARD für außergewöhnliches Recycling-Laminat
Besonders erfolgreich war die Messe für den japanischen Aussteller Toyota Tsusho Corporation, der den ECO PERFORMANCE AWARD für ein Gelanots-Laminat entgegen nehmen durfte. Dieses Laminat überzeugte die Fachjury nicht nur durch seine hohe Funktionalität in Sachen Wasserdichte und Atmungsaktivität, sondern vor allem durch seine ökologischen Werte. Als echtes Cradle-to-Cradle-Produkt ist es nicht nur zu 100 % aus recyceltem Polyester hergestellt (auch die Membran!) sondern kann durch seine Sortenreinheit auch problemlos wieder recycelt werden und spielt so die nachhaltige Idee des echten Kreislaufprodukts aufs Beste. Und so hat sich die Messe abermals als echter Vorreiter bewiesen, denn Recycling ist ein Kundenmagnet und absolutes Zukunftsthema für die Sportbranche. 
Um allen, die dieses Mal nicht nach München kommen konnten, einen kleinen Einblick in die Spezialthemen zu geben, sind alle Präsentationen in Ton und Bild unter www.performancedays.com zu finden. Alle Stoffe des PERFORMANCE FORUMs und erstmals auch alle Accessoires der PERFORMANCE WALL sind im FORUM der Website archiviert und können dort abgerufen werden. Die nächsten PERFORMANCE DAYS finden am 16. und 17. November 2016 in München statt.
Über die PERFORMANCE DAYS
PERFORMANCE DAYS “functional fabric fair” wurde 2008 als erste und einzige Veranstaltung speziell für funktionelle Textilien für die Sport- und Berufsbekleidung gegründet. Ziel der halbjährlichen Messe ist es, hochwertigen und innovativen Textilherstellern, Zulieferern und Dienstleistern die Möglichkeit zu geben, funktionelle Stoffe, Membranen sowie Beschichtungen, Laminate, Wattierungen, Ausrüstungen und Accessoires wie beispielsweise auch Garne, Tapes, Prints, Knöpfe und Reißverschlüsse zu präsentieren. 
Die Fachbesucher der Messe - Modedesigner, Produktmanager, Einkäufer und Entscheider nahezu aller europäischen Sportmode- und Funktionsbekleidungs-Hersteller (Beispiele online unter: Visitor List) - finden damit genau zum richtigen Zeitpunkt in April/Mai und November das gesamte Portfolio hochwertiger Materialien. Dank der Spezialisierung auf Funktionstextilien ist das Timing entsprechend früh und optimal für Sommer- und Winter-Sportkollektionen gewählt. (Alle Messekataloge vorangegangener Veranstaltungen sind online unter „Catalogs“ sowie die aktuelle Aussteller-Liste unter „Exhibitor List“ abrufbar). 

Die ruhige und konzentrierte Arbeitsatmosphäre unterscheidet die functional fabric fair von anderen, oft unüberschaubaren und stressigen Messen. Auch das macht die Münchener Messe im Herzen der europäischen Sportswear-Industrie zu der Top-Adresse für neue Stoffe, Innovationen und dem Branchentreff für Geschäftsbeziehungen. 

Im einzigartigen PERFORMANCE FORUM der PERFORMANCE DAYS erhält der Besucher eine inspirierende und fundierte Übersicht über neue Materialien, Trends und Innovationen der Aussteller. Hier wird auch der PERFORMANCE AWARD und der ECO PERFORMANCE AWARD präsentiert.

Hochwertige Fachvorträge und Kooperationen runden das Informationsangebot ab (Alle Vorträge sind nach der Messe auch online abrufbar - siehe „Presentations“). 


Präsentationen wie Messeeintritt sind für Fachbesucher gratis.

Mehr Information und Registrierung unter: www.performancedays.com
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